

ದಿನಾಂಕ : 12-03-2021 ರಂದು ಮುಂಜಾನೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-181 ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು :-

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ಸುವಾರ್ಧೆಯವರು ದಿನಾಂಕ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-181 ರಂದು ಉಪಸ್ಥಿತರಾಗಿದ್ದು, ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಸೀತಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ರೋಡ್ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತ ಕೊಡಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಧಿಕಾರಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯು ಪ್ರಾರಂಭವಾಯಿತು.

ರೋಡ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವತಿಯಲ್ಲಿ ಸಭೆಯು ಆರಂಭವಾಯಿತು. ಪ್ರಥಮವಾಗಿ ಈ ಸಭೆಯ ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಭೆಯು ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಯಿತು.

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ-19 ರಲ್ಲಿ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಅಧಿಕಾರಿ ವರದಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವತಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಭೆಯು ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಯಿತು. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಸೀತಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ಸೀತಲ್ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆ ಕೊಡುವ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವತಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಭೆಯು ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಯಿತು. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಸೀತಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ಸೀತಲ್ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆ ಕೊಡುವ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವತಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸಭೆಯು ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಯಿತು.

1) ಬಂದಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು. ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ಮತ್ತು ರಸ್ತೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಇದರ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

2) ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

3) ಹವಾಮಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಮೃದ್ಧಿಮಾಡುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

4) (a) ಹವಾಮಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಮೃದ್ಧಿಮಾಡುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು. (b) ಹವಾಮಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಮೃದ್ಧಿಮಾಡುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

5) ವಿವಿಧ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

6) ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಡುಗೆ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಸೀತಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾದ ಸೀತಲ್ ವರದಿಯ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುವ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.



Handwritten text at the top of the page, appearing to be a header or introductory paragraph. The text is mirrored and difficult to decipher.

*[Signature]*  
[Illegible text]

*[Signature]*  
[Illegible text]